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РУП «Институт недвижимости и оценки» 
извещает о повторном открытом аукционе по продаже 

административно-хозяйственного здания, 
г. Минск, пр-д Бетонный, 13

Лот №1. Здание административно-хозяйственное с инв. №500/C-5079. На-
значение: здание административно-хозяйственное. Г.п. – 1949; Этажность – 2; 
Общая площадь – 634,2 кв. м. Фундамент – бетонный; Стены наружные и 
внутренние – кирпичные; Перегородки – кирпичные; Перекрытия – деревян-
ные; Крыша – металлический профнастил; Полы – дощатые, плиточные, ли-
нолеумные, ламинат; Проемы оконные – двойные деревянные, стеклопакеты; 
Проемы дверные – филенчатые, щитовые; Наружная отделка – оштукатурено, 
окрашено; Внутренняя отделка – окрашено, облицовано, оклеено обоями; 
Отопление – есть; Водопровод, канализация – есть; Электроснабжение – 
скрытая проводка; Вентиляция – естественная.

Начальная цена продажи – 325 620,00 бел. руб. 
Задаток – 32 560,00 бел. руб. Шаг аукциона 5%

СВЕДЕНИЯ О ЗЕМЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ

Земельный участок с кадастровым номером 500000000005001831, рас-
положенный по адресу: г. Минск, пр-д Бетонный, 13, пл. 0,0955 га. Назна-
чение – эксплуатация и обслуживание административного здания. Право 
постоянного пользования.

ОБРЕМЕНЕНИЯ: охранная зона водовода, пл. 0,0955 га; обеспечение доступа 
для производства ремонтно-восстановительных работ эксплуатирующим 
организациям  владельцам инженерных коммуникаций, пл. 0,0955 га

ОБРЕМЕНЕНИЯ

1. Ипотека. В случае продажи с публичных торгов имущества, являющегося 
предметом ипотеки, ипотека прекращается в соответствии с законодатель-
ством Республики Беларусь.

2. Запрещение. Запрет на отчуждение на основании постановления ОПИ 
Московского района города Минска от 05.04.2017 №б/н.

3. Запрещение. Запрет совершения регистрационных действий на основа-
нии постановления ОПИ Московского района города Минска от 18.08.2017 
№б/н.

4. Арест. Постановление ИМНС Республики Беларусь по Московскому райо-
ну г. Минска от 11.08.2016 №001927. Арест будет снят в соответствии с 
действующим законодательством Республики Беларусь после реализации 
Объекта с публичных торгов (торгов)

УСЛОВИЯ

1. Победитель аукциона либо в случае, если аукцион признан несостоявшим-
ся в силу того, что заявление на участие в аукционе подано только одним 
участником, и он согласен приобрести Объекты по начальной цене, увеличен-
ной на 5% (пять процентов) (Претендент на покупку), обязан оплатить полную 
стоимость приобретенного на аукционе имущества не позднее 20 (двадцати) 
рабочих дней с момента подписания протокола аукциона.

2. Победитель аукциона (Претендент на покупку) обязан возместить Органи-
затору аукциона стоимость затрат на организацию и проведение открытого 
аукциона на основании счета-фактуры в течение 3 (трех) банковских дней с 
момента подписания протокола о результатах аукциона.

3. Переход права собственности на приобретенный на аукционе Объект 
недвижимости, имущество должника, осуществляется в соответствии с за-
конодательством Республики Беларусь.

4. На Претендента на покупку распространяются правила и условия, установ-
ленные законодательством Республики Беларусь для Победителя аукциона

Аукцион состоится 22.09.2017 г. в 11.00 по адресу: 
Республика Беларусь, г. Минск, ул. Комсомольская, 11, каб. 4

Порядок оформления участия в аукционе содержится на сайте Организатора 
аукциона ino.by.

Задаток перечисляется на р/с BY21BPSB30121543370109330000 в ОАО 
«БПС-Сбербанк», 220004, г. Минск, ул. Кальварийская, д. 4а, BIC банка 
BPSBBY2X.

Получатель – РУП «Институт недвижимости и оценки», УНП 190055182. На-
значение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже имущества 
(Лот №1), проводимом 22.09.2017 (Фрунзенский МРО).

Организация и проведение аукциона, а также оформление и регистрация 
сделки осуществляются в соответствии с действующим законодательством 
Республики Беларусь.

Заявления на участие и необходимые документы принимаются в г. Минске, 
ул. Комсомольская, 11, каб. 7 в рабочие дни с 8.30 до 12.00, с 13.30 до 16.00. 
Окончание приема заявлений – 20.09.2017 в 11.00.

Все желающие могут предварительно ознакомиться с Объектами аукциона. 
Контактное лицо для осмотра Объектов: ген. директор ОАО «Спецремонт» 
Федосенко Виктор Михайлович 8-017-213-62-05; 8-017-208-27-17

Контакты организатора аукциона: 8 (017) 306-00-57, 8 (029) 550 09 52, 8 (029) 
550 09 59, 8 (029) 356-90-03    www.ino.by    torgi@ino.by

ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ
Кру шэн не двух па ро маў у Бра зі ліі 
пры вя ло да шмат лі кіх ча ла ве чых ах вяр

У Бра зі ліі рас це коль касць за гі ну лых лю дзей у вы ні ку 
кру шэн ня двух па са жыр скіх па ро маў.

Як па ве дам ля юць ін фар ма генц твы, ах вя ра мі двух над-
звы чай ных зда рэн няў на ва дзе ста лі 41 ча ла век. Пер шая 
тра ге дыя ад бы ла ся 23 жніў ня. Та ды ў шта це Па ра на поў-
на чы кра і ны за та нуў па ром. На яго бор це зна хо дзі ла ся 
70 ча ла век, у тым лі ку экі паж. У вы ні ку за гі ну лі 19 ча ла-
век, 23 уда ло ся вы ра та вац ца, яшчэ 7 пра па лі без вес так. 
Уста ноў ле на, што суд на не ме ла да зво лу на пе ра воз ку 
па са жы раў. Дру гая тра ге дыя ад бы ла ся на пя рэ дад ні на 
ўсхо дзе Бра зі ліі. Суд на, якое ру ха ла ся з Мар-Гран дзі ў Са-
лва дор, пе ра вяр ну ла ся ў за лі ве То дус-ус-Сан тас. Са 130 
па са жы раў, якія зна хо дзі лі ся на бор це, 22 ча ла ве кі за гі ну лі, 
21 быў вы ра та ва ны. По шу ка ва-вы ра та валь ная апе ра цыя 
пра цяг ва ец ца.

Прэ зi дэнт Бе ла ру сi Аляк сандр Лу ка шэн ка ад iмя бе ла рус ка га 
на ро да i ся бе аса бiс та вы ка заў спа чу ван нi Прэ зi дэн ту Бра зi лii 
Мi шэ лу Тэ ме ру, а так са ма род ным i блiз кiм за гi нулых у вы нi ку 
ка раб лек ру шэн няў на ра цэ Ама зон ка i ў Ат лан тыч ным акi я не.

Ахоў ні каў Пен са па ка ра лі за тое, 
што яны ўпо тай пра вя лі жан чын у га тэль

Не каль кі аме ры кан скіх ва ен ных ад хі ле ныя ад ахо вы 

Бе ла га до ма за пра сту пак, учы не ны пад час ня даў ня га ла-

ці на а ме ры кан ска га тур-

нэ ві цэ-прэ зі дэн та ЗША 

Май кла Пен са. Гэ тыя 

ва ен ныя ўпо тай пры вя лі 

жан чын да ся бе ў га тэль 

у Ка лум біі, дзе па ві нен 

быў спы ніц ца ві цэ-прэ-

зі дэнт, па ве да мі ла тэ ле-

кам па нія NBС.

Па вод ле яе звес так, па ру шэн не вы яві лі су пра цоў ні кі 

апа ра ту ві цэ-прэ зі дэн та ЗША, пра гле дзеў шы за пі сы ка мер 
ві дэа на зі ран ня ў гас ці ні цы.

Тэ ле кам па нія ў гэ тай су вя зі на гад вае, што сак рэт ная 
служ ба ЗША, якая за бяс печ вае бяс пе ку пер шых асоб 
дзяр жа вы, апош нім ча сам ска ла нае ча ра да гуч ных скан-
да лаў, вы клі ка ных не пры стой ны мі па во дзі на мі яе пер-
са на лу, у тым лі ку п'ян ства і су вя зі з пра сты тут ка мі, а 
так са ма не на леж нае вы ка нан не служ бо вых аба вяз каў. 

Гэ тыя зда рэн ні каш та ва лі па са ды па пя рэд ня му кі раў ні ку 

сак рэт най служ бы Джу ліі Пір сан.

Аме ры кан ка вый гра ла ў ла та рэю 
759 міль ё наў до ла раў

Вый грыш ны бі лет ла та рэі Роwеrbаll, джэк пот якой 

склаў 758,8 міль ё на до ла раў, быў на бы ты ў пра дук то вай 

кра ме ў го ра дзе Уо тэр таўн (штат Ма са чу сэтс). Гэ та са мы 

вя лі кі вый грыш, які вы паў на адзін бі лет, у аме ры кан скай 

гіс то рыі, па ве дам ляе СNN Mоnеnу.

Пе ра мож цай ака за ла ся ма ці два іх дзя цей Мэ віс Вен ца. 

Яна больш за 30 га доў пра ца ва ла ў шпі та лі, але да ве даў-

шы ся, што раз ба га це ла, ад ра зу па тэ ле фа на ва ла свай му 

на чаль ні ку і ска за ла, што зваль ня ец ца. Што ра біць з та кой 

ку чай гро шай, жан чы на яшчэ не вы ра шы ла. Па куль хо ча 

прос та ад па чыць.

Па вод ле звес так ар га ні за та раў, вый грыш ны мі ну ма-

ра мі ста лі 6, 7, 16, 23, 26, а бо нус — лік 4. Яшчэ шэсць 

шчас ліў чы каў, ну ма ры квіт коў якіх су па лі з імі ня поў нас цю, 

вый гра лі па 2 міль ё ны до ла раў, а 34 удзель ні кі ро зыг ры-

шу — па 1 міль ё не.

Згод на з пра ві ла мі, пе ра мож ца мо жа атры маць джэк-

пот част ка мі на пра ця гу 29 га доў ці стаць яго ўла даль ні кам 

ад ра зу. У апош нім вы пад ку су ма вый гры шу ста но віц ца 

пры клад на ў два ра зы мен шай, без улі ку па ме ру па дат-

каў.

Шан цы вый граць скла да юць пры клад на 1 да 292 мільё -

наў. Ла та рэя Роwеrbаll пра во дзіц ца ў 44 шта тах, фе дэ-

раль най акру зе Ка лум бія, на аме ры кан скіх Вір гін скіх 

аст ра вах і ў Пу эр та-Ры ка. Ца на квіт ка скла дае 2 до ла ры, 

а агуль ная вы руч ка ад іх про да жаў скла дае не каль кі міль-

яр даў до ла раў.

Жніво-2017Жніво-2017  

МІЛЬ ЁН І ЯШЧЭ 74 ТЫ СЯ ЧЫ
...тон збож жа — та кі вы нік сё лет ня га жні ва на Ма-
гі лёў шчы не. 

Ма гі лёў скія аг ра рыі па спе лі за вяр шыць убо рач ную 
кам па нію яшчэ да та го, як на воб ласць аб ру шыў ся 
дождж. Шкло ўскі ра ён стаў аб са лют ным лі да рам і па 
ўра джай нас ці — 78,8 цэнт не ра з гек та ра (ААТ «Алек-
санд рый скае»), і па коль кас ці са бра на га ўра джаю — 
133,6 ты ся чы тон. На дру гім мес цы Ма гі лёў скі ра ён з ура-
джай нас цю 74,5 (ЗАТ «Аг ра кам бі нат «За ра») і 124,4 ты-
ся чы тон збож жа. Бо лей чым па 65 цэнт не раў з гек та ра 
збі ра лі аг ра рыі аг ра гас па да рак «Кал гас «Ра дзі ма» Бя-
лы ніц ка га ра ё на і «Каст рыч нік» — Мсці слаў ска га.

Пер шы мі ў кра і не пяць ты сяч тон збож жа на ма ла ці лі экі-
па жы кам бай не раў ЗАТ «Аг ра кам бі нат» За ра» — баць ка і 
сын Ула дзі мір і Ва дзім Кор са кі, а так са ма Ула дзі мір Мель ні-
каў і Аляк сей Ма ко саў. Столь кі ж збож жа пе ра вез лі ад кам-
бай наў кі роў цы гэ та га аг ра прад пры ем ства Юрый Ман ке віч 
і Ха сія Лан гу ры. Па пяць ты сяч тон збож жа пе ра ве зе на і 
кі роў ца мі Шкло ўска га ра ё на Ві та лем Цем ру ком (ЗАТ «Амка-
дор-Шклоў») і Іга рам Яра шо вым ААТ «Алек санд рый скае».

Але тэмп сель ска гас па дар чых ра бот на Ма гі лёў шчы-
не не зні жа ец ца. Як па ве да мі лі ў ка мі тэ це па сель скай 
гас па дар цы і хар ча ван ні Ма гі лёў ска га абл вы кан ка ма, 
за раз поў най ха дой ідзе ўзор ван не зяб лі ва пад азі мыя, 
па сеў азі ма га рап су, убор ка буль бы.

Нэ лі ЗІГУЛЯ. zigulya@zviazda.by



За роб кіЗа роб кі  

ПЛЮС ДВА РУБ ЛІ
Та рыф ная стаў ка пер ша га раз ра ду па вя лі чыц ца

З 1 ве рас ня та рыф ная стаў ка пер ша га раз ра ду для апла ты 

пра цы ра бот ні каў бюд жэт ных ар га ні за цый і пры роў не ных 

да іх вы рас це на 6,5 пра цэн та — з 31 да 33 руб лёў. Пры 

гэ тым па ме ры ка рэк ці ру ю чых ка э фі цы ен таў, што ме сяч-

ных ды фе рэн ца ва ных да плат не зме няц ца.

Рэс пуб лі кан скім ор га нам дзяр жаў на га кі ра ван ня, мяс цо вым 

вы ка наў чым і рас па рад чым ор га нам, кі раў ні кам бюд жэт ных ар га-

ні за цый да ру ча на пе ра лі чыць за роб кі ра бот ні каў у ад па вед нас ці 

з но вай та рыф най стаў кай і ка э фі цы ен та мі. Зме ны за кра нуць 

859,2 ты ся чы ча ла век — столь кі бе ла ру саў, па звест ках Бел-

ста та, пра цуе ў бюд жэт най сфе ры.

Апош ні раз стаў ка та рыф на га раз ра ду па вы ша ла ся 1 сту дзе ня 

гэ та га го да. Та ды ж бы лі ўста ноў ле ны што ме сяч ныя ды фе рэн-

ца ва ныя да пла ты ра бот ні кам бюд жэт ных ар га ні за цый, та ры фі-

ку е мых 1—14 раз ра да мі, у па ме рах 8,6—5,7 руб ля.

На тал ля ЛУБ НЕЎ СКАЯ. lubneuskaya@zvіazda.by



Будзь у кур се!Будзь у кур се!  

Ці ўсё вас за да валь няе ў ап тэ цы?
Пра хо дзіць экс прэс-ма ні то рынг рын ку ле ка вых срод каў
Для яго пра вя дзен ня (цэ ны, да ступ насць, на яў-

насць) у Мі ніс тэр стве ан ты ма на поль на га рэ гу ля ван-

ня і ганд лю па 18 ве рас ня ад кры та га ра чая лі нія.

Па тэ ле фо не (8 017) 200 92 02 гра ма дзя не мо гуць па-
ве дам ляць аб фак тах рос ту цэн, роз ных цэ нах на ад ны і 
тыя ж ле кі ў роз ных ап тэ ках (з ука зан нем суб' ек таў гас-
па да ран ня, іх ад ра са), іх ад сут нас ці ў про да жы, а так са ма 
аб ін шых праб лем ных пы тан нях ад нос на за бяс пе ча нас ці 
на сель ніц тва ле ка вы мі срод ка мі. Юры дыч ныя асо бы мо-
гуць па ве дам ляць аб праб лем ных пы тан нях, што ма юц ца, 
у пла не вя зен ня біз не су ў фар ма ка ла гіч най га лі не. Кож ны 
факт бу дзе вы ву ча ны, абя ца юць у Мі ніс тэр стве ан ты ма на-
поль на га рэ гу ля ван ня і ганд лю. Пры не аб ход нас ці бу дуць 
пры ня ты ме ры ў ад па вед нас ці з за ка на даў ствам.

Рэ жым ра бо ты га ра чай лі ніі: у ра бо чыя дні з 9.00 да 
13.00 і з 14.00 да 18.00.

Сяр гей РА СОЛЬ КА. rs@zviazda.by



Фут болФут бол  

АМАЛЬ ЯК У КІ НО
Фут ба ліс ты БА ТЭ пра бі лі ся ў гру па вы раўнд Лі гі Еў ро пы

Гэ та ста ла маг чы ма дзя ку ю чы та му, што ба ры-
саў ча не па су ме дзвюх су стрэч абы гра лі ўкраін-
скую «Алек санд рыю».

На га да ем, пер шы матч на «Ба ры саў-Арэ не» скон-
чыў ся з лі кам 1:1, а вось на по ле ўкра ін ска га клу ба 
па да печ ныя Аляк санд ра Ер ма ко ві ча вы рва лі пе ра-
мо гу ў «Алек санд рыі» — 2:1. Хоць па ча так гуль ні 
склаў ся зу сім ня ўда ла: пас ля па ру шэн ня пра ві лаў 
Ста ні сла вам Дра гу ном у штраф ной пло шчы пе наль ці 
рэа лі за ваў укра і нец Ва сіль Гры цук. Ад нак ста ран ня-
мі Мір ка Іва ні ча БА ТЭ вяр нуў ся ў гуль ню, пер шы раз 
ён па ра зіў ва ро ты на 70-й хві лі не, а праз тры хві лі ны 
афор міў га ля вы дубль.

— Для нас матч склаў ся. Сцэ на рый у яго быў амаль 
як у кі но. Ня ўда лы па ча так і шчас лі вы ка нец, — ад-
зна чыў га лоў ны трэ нер БА ТЭ Аляк сандр Ер ма ко-
віч. — Цяж ка ўва хо дзі лі ў гуль ню. У пер шым тай ме 
«Алек санд рыя» да мі на ва ла, ства ры ла больш мо ман-
таў, аказ ва ла ціск. Вель мі ра ды, што здо ле лі пе ра ла-
маць гуль ню. Ка ман да пра яві ла ха рак тар, я га на ру ся 
іх дзе ян ня мі ў дру гім тай ме. Мы вель мі за да во ле ныя: 
у ня прос ты час пе ра маг чы і вый сці ў гру пу — да ра-
го га вар та.

Тым ча сам у Ма на ка ад бы ла ся жа раб' ёў ка гру па-
вой ста дыі Лі гі Еў ро пы — 2017/18. Ба ры саў скі БА ТЭ 
вы сту піць у квар тэ це Н, дзе па зма га ец ца з лон дан скім 
«Ар се на лам», ня мец кім «Кёль нам» і «Црве най Звез-
дай» з Бялг ра да. Гуль ні гру па во га эта пу пач нуц ца 
14 ве рас ня і скон чац ца 7 снеж ня.

Да р'я ЛА БА ЖЭ ВІЧ. lobazhevich@zviazda.by



ЗО ЛА ТА 
НА ДЫ ВА НЕ

Ва не са Ка ла дзін ская ста ла чэм пі ён кай све ту 
па спар тыў най ба раць бе

Пла не тар ны фо рум пра хо дзіць у гэ тыя дні ў Па ры жы. У ва-
га вай ка тэ го рыі да 53 кг Ва не са спа чат ку ўпэў не на адо ле ла 
Юлію Ле ор ду з Мал до вы, у на ступ ным раў ндзе бе ла рус ка 
не па кі ну ла шан цаў Ма рыі Прэ ва ла ра кі з Грэ цыі, на ста-

дыі паў фі на лу бы ла 
мац ней шай за Эс тэр 
Доб рэ з Ру мы ніі і на-
рэш це ў фі на ле Ка ла-
дзін ская адо ле ла Маю 
Му ка і ду з Япо ніі.

На га да ем, што ў гэ-
тым се зо не Ва не са ста-
ла чэм пі ён кай Еў ро пы 
ў Сер біі, так са ма ў яе 
ак ты ве ўжо ёсць за ла-
ты ме даль чэм пі я на ту 
све ту ў 2012 го дзе.

Уз на га ро да Ва не-
сы Ка ла дзін скай ста ла 
пер шай за ла той у скар-

бон цы бе ла рус кай ка ман ды на су свет ным фо ру ме. Уся го ж на ра-
хун ку на шых спарт сме наў ужо ча ты ры ме да лі. Ра ней прад стаў нік 
грэ ка-рым ска га сты лю Ра дзік Ку лі еў (80 кг) стаў ся рэб ра ным пры-
зё рам. Дру гое мес ца ў ка тэ го рыі 75 кг за ня ла Ва сі лі са Мар за люк, 
брон за вы ме даль у Іры ны Ку рач кі най (55 кг).

Да р'я ЛА БА ЖЭ ВІЧ. lobazhevich@zviazda.by



Фес ты ва лімФес ты ва лім  

ДА РА ДЗІ МІ ЧАЎ — У ГОС ЦІ
...за пра шае на гэ тыя вы хад ныя Ча вус кі ра ён. У аг ра-
га рад ку Ра дам ля пра па ну юць пе ра не сці ся на не каль кі 
ста год дзяў на зад — у ста ра жыт ны го рад ра дзі мі чаў.

Эпо ху бу дуць ства раць тэ ат ра лі за ва ны на каз «Па да рож жа 
ў сі вую даў ні ну», па ка заль ныя баі ві кін гаў пе ры я ду ран ня га 
Ся рэд ня веч ча, эт на тан цы і ін шыя за ба вы. На строй свя ту 
за да дуць гур ты з Мін ска «Хмяль ны Вір», «HardWood», ду эт 
бе ла рус кай і ся рэд ня веч най му зы кі «Дзі ва бор».

На га да ем, што іні цы я ты ва «Ра дам ля — ста ра жыт ны го рад 
ра дзі мі чаў» рэа лі зу ец ца Пра гра май раз віц ця ААН у рам ках 
пра ек та «Са дзей ні чан не раз віц цю на мяс цо вым уз роў ні ў 
Рэс пуб лі цы Бе ла русь» і фі нан су ец ца Еў ра пей скім са юзам. 
Спон сар скую пад трым ку атры ма ла і іні цы я ты ва «Эка ла гіч-
ны ту рызм для раз віц ця па тэн цы я лу Ча вус ка га ра ё на», што 
да па маг ло рас пра ца ваць па зна валь ны вод на-пе шы марш рут 
Но ва яго раў ка — кры ні цы Бай ка ва.

Нэ лі ЗІГУЛЯ. zigulya@zviazda.by

Ве дай на шых!Ве дай на шых!  


